



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS**

I – Na Portaria nº 335, de 06 de maio de 2016, publicada no D.O.U. de 09/05/2016, Seção 2, pág. 27, que concede o benefício de Pensão ao senhor MARCELO CALGARO e seus dependentes Ester ferreira de Jesus, Vinícius Ferreira dos Santos e Eduardo Ferreira dos Santos , onde se lê: Ester ferreira de Jesus, Vinícius Ferreira dos Santos e Eduardo Ferreira dos Santos leia-se: Mateus Bernardon Calgaro e Júlia Bernardon Calgaro.

II – No Edital de Homologação nº 60 de 03/07/2014, do resultado de Concurso Público de Técnico – Administrativo em Educação – PCCTAE e Na Portaria nº 370, de 05 de agosto de 2014, publicada no D.O.U. de 06 de agosto de 2014, Seção 1, pág. 67 que nomeia ROGÉRIO JOSÉ SILVA DE OLIVEIRA, para o Gargo de Contador onde se lê: Rogério Silva de Oliveira leia-se Rogério José Silva de Oliveira.

  
**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**  
Reitora